

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Ознаменуем XI-й съезд ВЛКСМ новыми трудовыми победами!

ОБРАЩЕНИЕ

участников слета молодых стахановцев г. Пятигорска
к рабочей молодежи Ставропольского края

Неисчислимые успехи советской страны. Усилиями народа, руководимого большевистской партией, достигнуты исторические победы во всех отраслях народного хозяйства. Страна наша находится на новом подъеме, она неуклонно движется вперед по пути к коммунизму. И в этом грандиозном созидательном труде почетное место принадлежит молодежи и ее авангарду — ленинско-сталинскому комсомолу.

В период подготовки к 30-летию ВЛКСМ молодежь еще выше подняла знания социалистического соревнования и ознаменовала свой праздник замечательными подарками матери-Родине: сверхплановыми маршрутами угля, нефти, металла, машин, тканей, миллионами рублей дополнительных накоплений.

Теперь, когда комсомол и вся советская молодежь готовятся к XI-му съезду ВЛКСМ, с каждым днем нарастает трудовой подъем молодежи, еще выше поднимается волна социалистического соревнования.

Этот новый взлёт энтузиазма молодых рабочих должен быть воплощен в конкретные, практические дела, осуществление которых принесет стране миллионы рублей сверхплановых накоплений, множество сверхплановой продукции.

Призыв комсомольцев Пятигорского ремонтно-механического завода продолжить соревнование, посвященное 30-летию ВЛКСМ, нашел горячий отклик среди молодых рабочих и работниц нашего города. Они берут на себя новые повышенные обязательства. Так, комсомольцы ремонтно-механического и электромеханического заводов, штемпельно-картонажной и прядильно-ткацкой фабрик, хлебокомбината, артелей «Зернохлеб», «Кавказ» и протезной мастерской дали слово к XI-му съезду ВЛКСМ выполнить план первого квартала 1949 года к 24 февраля и добиться 1.600 тысяч рублей сверхплановых накоплений. Этот патриотический почин молодых стахановцев передовых предприятий должен послужить началом нового этапа в борьбе за высокие темпы производства.

Слет молодых стахановцев Пятигорска, подведя итоги социалистического соревнования в честь 30-летия комсомола и наметив мероприятия по подготовке к XI-му съезду ВЛКСМ, обращается ко всем молодым рабочим Ставропольского края с предложением ознаменовать подготовку к съезду такими делами, которые бы были достойны ленинско-сталинского комсомола. Мы, участники слета молодых стахановцев, от имени комсомольцев и молодежи города Пятигорска берем на себя обязательства:

1. Выполнить план первого квартала 1949 года к 24 февраля.

2. Дать к дню XI-го съезда ВЛКСМ 3 млн. рублей сверхплановых накоплений. Для этого объявить поход за бережливость и экономию. Создать в цехах заводов, фабрик и артелей контрольные комсомольско-молодежные посты, в задачу которых поставить борьбу за бережное и экономное расходование материалов, сырья, инструмента, топлива, электроэнергии.

3. Объявить поход молодых рационализаторов за снижение трудоемкости производственных процессов путем внедрения новых приспособлений, малой механизации и т. п., с таким расчетом, чтобы к XI-му съезду ВЛКСМ достичь 500 тысяч рублей экономии.

4. Всей молодежи города встать на стахановскую вахту имени XI-го съезда комсомола, в задачу которой поставить повышение производительности труда на 25 процентов.

5. По примеру молодых стахановцев штемпельно-картонажной фабрики — инициаторов перехода на среднепрогрессивные нормы, развернуть движение за пересмотр заниженных норм и введение норм, соответствующих техническому росту предприятий и квалификации рабочих.

Беря на себя эти обязательства, молодые стахановцы Пятигорска вызывают молодежь производственных предприятий города Ставрополя и всего края последовать нашему примеру, еще шире развернуть соревнование имени XI-го съезда ВЛКСМ, поднять молодежь на борьбу за высокие показатели на всех участках производства с тем, чтобы в 1949 году промышленность края завершила послевоенную Сталинскую пятилетку.

Молодые рабочие и работницы!

Ознаменуем XI-й съезд германского комсомола успешным выполнением и перевыполнением взятых в его честь обязательств!

Еще теснее сплотимся вокруг большевистской партии и великого пожара товарища Сталина!

Да здравствует вдохновитель и организатор комсомола — Всесоюзная Коммунистическая Партия большевиков!

Да здравствует любимый друг советской молодежи — великий Сталин!

В горкоме ВКП(б)

Профессиональные союзы нашего города готовятся к важнейшему политическому событию в своей жизни — X съезду профсоюзов, который созывается, по постановлению XIX пленума ЦК ВКП(б), в апреле 1949 года.

Бюро горкома ВКП(б) обсудило вопрос об участии партийных организаций в проведении отчетно-выборных профсоюзных собраний и городских профсоюзных конференций.

Отчеты и выборы профсоюзных органов должны пройти под знаком дальнейшего развертывания социалистического соревнования за досрочное выполнение послевоенного сталинского пятилетнего плана, дальнейшего организационного укрепления профсоюзов и повышения их роли как школы коммунизма.

Отчеты и выборы, как и вся подготовка к X съезду, должны служить делу дальнейшего развития широкой профсоюзной демократии и проводиться на основе всенародного развертывания большевистской критики и самокритики недостатков в работе профсоюзных органов, смело выдвижения на руководящую работу новых кадров профсоюзного актива.

Бюро горкома ВКП(б) обязало все партийные организации оказать всемерную помощь профсоюзным организациям в подготовке и проведении отчетно-выборной кампании в сроки, установленные краевым советом профсоюзов. Группа руководящих партийных работников направляется в городские комитеты союзов для оказания практической помощи. 30 ноября решено созвать собрание городского профсоюзного актива.

НОЯБРЬ
28
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1948 г.
№ 234 (2996)
Цена 20 коп.

Накануне Дня Конституции

В счет 1949 года

Коллектив артели «Красный кузнец» активно участвовал в предоктябрьском социалистическом соревновании. После праздника трудовое напряжение артельщиков не только не ослабло, а приобрело новый размах. Передовые люди стахановцы — электросварщики т. Бочерников, кузнецы тт. Папенко и Шкуренко, слесари тт. Тищенко, Левин, Чечин еще выше подняли производительность труда и стали выполнять нормы на 230-280 процентов.

Всю первую половину ноября артель работала в повышенном темпе и 16 ноября завершила годовое задание. Сейчас она выдает продукцию в счет 1949 года.

Артельщики стремились не только выполнить план по выпуску продукции, но и обеспечить выполнение задания по накоплениям. На 1 ноября артель получила 104.600 руб. прибыли. К концу года будет получено еще 75.400 руб. накоплений.

В связи с приближающимся днем Сталинской Конституции члены артели еще шире развертывают социалистическое соревнование и берут новые повышенные обязательства. Решено к концу года выпустить на 130 тысяч рублей сверхплановой продукции, увеличить накопления.

30 ноября — собрание городского профсоюзного актива

30 ноября, в 19 часов, в актовом зале пединститута состоится городское собрание профсоюзного актива. С докладом «О задачах профсоюзных организаций в связи с подготовкой к X съезду профсоюзов» выступит председатель Крайсовпрофа тов. Фогиев.

Пригласительные билеты выдаются секретарям парторганизаций в комнате № 2 горкома ВКП(б) с 9 часов утра 29 ноября.



ВИННИЦКАЯ ОБЛАСТЬ. В колхозах области проводятся мичуринские воскресенья с целью обмена опытом мичуринцев-практиков. Недавно в сельхозартели имени Молотова собрались все садоводы Винницкого района. Садовод колхоза А. В. Хыжук познакомил их с тем, как он применяет мичуринские методы. На снимке: А. В. Хыжук (слева) показывает садоводам выращенные им груши сорта «Березинская Мичурина».

Подготовка к выборам народных судов

Списки избирателей

Две недели — с 11 по 25 ноября — в нашем городе проводилась работа по составлению черновых списков избирателей. Этим были заняты 62 избирателя, выделенные общественностью.

Вчера списки уже составлены. Чтобы судить о проделанной работе, достаточно сказать, что переписчикам пришлось обойти за две недели все жилые дома и квартиры, учесть и занести в списки всех избирателей.

Особенно быстро и аккуратно прошли эти работы сотрудник конторы «Союзтитль» В. Е. Никифоров, упаковщики артели «Кавказ» М. И. Алешина, чертежник аэрогеодезического предприятия А. В. Югин, бри-

гадир живописного цеха товарищества «Художник» В. Н. Кузнецов, рабочий курортного совхоза П. П. Денисов и ряд других.

Был, однако, случай, когда на третий день работы по составлению списков избирателей администрация КОГИЗа отозвала переписчику Е. Л. Саврасову и до сих пор ее не заменила.

Сейчас проводится повторный обход квартир и сверка с прошлогодними списками избирателей. Всю эту работу предполагается закончить к 29 ноября.

6 декабря списки избирателей будут вывешены в центрах избирательных пунктов для обозрения.

Кандидаты курортных работников

В празднично убранном красном уголке санатория № 7 собралось свыше 50 сотрудников. Профсоюзное собрание, посвященное выдвижению кандидатур в народные заседатели, открыто главный врач санатория Л. Н. Николосов.

Единогласно были выдвинуты исполняющие обязанности старшего ординатора врача А. Т. Монакова, заместитель главного врача по хозяйственной части и секретарь парторганизации К. Г. Соколова, кочегар инвалид Отечественной войны В. М. Гулин.

— С тобой, Монаковой я вместе была на фронте, — говорит в своем выступлении т. Соколова, — я знаю ее, как хорошего врача, чуткого, исполнительного товарища. Я уверена, что тоб, Монакова с честью выполнит обязанности народного заседателя.

Коллектив сотрудников управления Пятигорского курорта и курортной конторы выдвинул кандидатом в народные заседатели тов. Смолянинову, секретаря комсомольской организации курорта.

Агитатор Л. Панычева

Хорошо ведет предвыборную работу агитатор курортного совхоза Любовь Панычева. Она точно участвует в списках избирателей своего пункта, провела с ними несколько занятий по изучению Положения о выборах в народные суды, беседу на тему «Права и обязанности советского гражданина».

На днях Л. Панычева подробно объяснила избирателям технику голосования.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Военный переворот в Венесуэле

НЬЮ-ЙОРК, 25 ноября. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс, правительство Венесуэлы объявило, что кабинет вышел из отставки с тем, чтобы дать возможность президенту Гальвесу произвести реорганизацию кабинета «в нужном, по его мнению, направлении».

НЬЮ-ЙОРК, 25 ноября. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс, начальник генерального штаба венесуэльской армии подполковник Марко Перес Хименес заявил по радио, что армия осуществляет «общий контроль» по всей стране. Он утверждал, что армия была «вынуждена» совершить переворот в отношении Гальвеса.

Конференция трудящихся Венесуэлы объявила по всей стране забастовку в знак протеста против военного переворота, свергнувшего президента Гальвеса.

По имеющимся сведениям, Гальвес является пленником в своей резиденции. Военные патрули занимают стратегически важные пункты в Каракасе.

НЬЮ-ЙОРК, 25 ноября. (ТАСС). По сообщению гаванской газеты «Нотисиас де Ой», главными вдохновителями нынешних событий в Венесуэле являются нефтепромышленники Соединенных Штатов в сотрудничестве с профашистской партией «Колей».

Разногласия между западными державами в вопросе о Германии

БЕРЛИН, 26 ноября. (ТАСС). Агентство ДЕНА передает, что, по сведениям из информированных американских кругов, переговоры западных держав об оккупационном статуте для Западной Германии находятся в более неудовлетворительном состоянии, чем когда-либо до сих пор.

Борьба итальянских батраков за землю

РИМ, 26 ноября. (ТАСС). Как сообщает агентство Аиша, в провинции Феррара произошли столкновения между карабинерами (жандармами — прим. ред.) и батраками. Большая группа батраков захватила замок в районе Стеллата в 6 километрах от Бодено. Прибывшие карабинеры при поддержке полиции арестовали 4 батраков, которые были немедленно доставлены в Феррару. Более 2 тысяч батраков, протестовавших против президента Гальвеса, собрались

около казармы карабинеров и забросали ее камнями. Карабинеры применили против демонстрантов бомбы со слезоточивым газом и открыли по толпе огонь из автоматов. Полиция арестовала 40 человек. Во время столкновения ранены 10 батраков.

Несколько сот батраков захватили землю в районе Понти Куатро. Полиция арестовала около 80 человек. Среди арестованных — секретарь местной палаты труда.

ВОССТАНИЕ В ЮЖНОЙ КОРЕЕ

ПХЕНЬЯН, 26 ноября. (ТАСС). Как передает пхенъянское радио, вопреки хвастливому заявлению «министра внутренних дел марийеточного «правительства» Южной Кореи о «подавлении» восстания, вооруженное восстание народа Южной Кореи ширится и охватывает новые районы. В районе Курье установлена народная власть, создан народный комитет, введенна республиканская конституция

и в городе развеваются флаги корейской Народно-демократической Республики.

Войска, восставшие против марийеточного «правительства» Ли Сын Мана, ведут бои в различных горных районах Южной Кореи. Бои продолжаются в районах Йосу и Сунчон. Восставшие войска в горных районах повсеместно готовятся к партизанским боям в зимний период.

НАКАНУНЕ
Дни Конституции

Год восстановления и созидания

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

По всей нашей необъятной стране широким фронтом развернута послевоеннаястройка. Встают из пепла и руин разрушенные врагом города и села, строятся новые предприятия, жилые дома... На исходе еще один послевоенный год восстановления и созидания. Что сделано за год в нашем родном городе — рассказывается на этой странице.

Строить быстро, прочно и красиво

Н. ПЕЧЕНЕГИН,
главный архитектор г. Пятигорска

Недавно в Москве состоялось Всероссийское совещание главных архитекторов. Перед участниками этого совещания развернулась незабываемая картина грандиозных сози- дательных работ, проводимых по всей Российской Федерации от Сахалина до Сочи. В залах Центрального Дома архитектора была устроена выставка фотографий, в которых запечатлены лишь уже завершенные новостройки. Эта выставка поражает гигантским размахом строительства, которое по плечу только такой огромной и могучей стране, как Советский Союз, руководимый нашим славной большевистской партией и великим зодчим товарищем Сталиным.

Первостепенное внимание уделяется сейчас качеству застройки городов. Этим вопросам, а также задачам органов по делам архитектуры и было посвящено Всероссийское совещание. Генеральный план города — документ государственной важности, закон, которым и следует руководствоваться при застройке. В первую очередь надо застраивать магистральные улицы, не допускать разбросанности, а строить компактно, осваивать каждый район с обязательным проведением всех благоустроительных работ.

На совещании особенно резко был поставлен вопрос об усилении контроля за качеством строительных работ и технической документации и привлечении к суровой ответственности лиц, допускающих брак в проектных и строительных организациях. Категорически запрещено сдавать в эксплуатацию объекты, не полностью заключенные строительством, а также незавершенные работы по благоустройству.

В грандиозной сози-дательной работе, развернувшейся по всей Российской Федерации, Пятигорск занимает не последнее место. Достаточно сказать, что в наимешнем году наш город осваивает до 24 млн. рублей. Эти деньги вкладываются в восстановление 15 разрушенных немцами объектов и на строительство 7 новых объектов большого объема. Наибольшее значение имеют объекты, которые вступили, либо до конца года вступят в строй действ-

ующих: АТС, хладокомбинат, жилой дом строительно-монтажного управления № 14, жилой дом управления № 7 Гушодора, школа № 11 и жилой дом горводоканала.

Из ведущих строек можно назвать Дом туриста, жилой дом санатория Совета Министров, жилой дом «Сельэлектро». Полным ходом развернуто строительство молочного завода, четырехэтажного жилого дома аэрогеодезического предприятия, административного дома «Севаквозделектро», трамвайного депо и др.

Нельзя не отметить, что работа на стройках за последнее время улучшилась и в отношении темпов, и в отношении качества. Исключение составляет лишь ОСУ № 1 и Трудрезервстрой, которые до сих пор не подняли качества строительных работ на должную высоту.

Одним из важнейших факторов, от которого зависят геммы и качество строительных работ, является техническая документация. Но именно этим пока, к сожалению, Пятигорск похвальиться не может. У нас, как правило, техническая документация задерживается заказчиками, а подрядные органы имеют только отдельные чертежи, что вызывает задержку, и большие переделки.

«Кавминводпроект» за последнее время улучшил свою работу в связи с приездом высококвалифицированного архитектора тов. Литвицкого. Но это еще не все, и до конца своей работы «Кавминводстрой» не перестроил. Первое, что здесь надо сделать, — укомплектовать мастерскую опытными и высококвалифицированными работниками всех специальностей.

По своему расположению, климату и природным богатствам Пятигорск является одним из самых благодатных и живописных уголков нашей страны. Но еще более прекрасное будущее ожидает его. Это будущее, и в частности столь важный участок, как архитектурный ансамбль, зависит от нас — работников архитектуры и строителей. Мы обязаны строить быстро, прочно и красиво, строить так, чтобы не только современники, но и потомки помянули нас добрым словом.

Г. Орловский

На главном проспекте

ЭТЫ ДОМЫ у всех на виду, в самом центре города. Здесь же, на перекрестке Советского проспекта и улицы Даэржинского, возвышается городская трибуна. И вот всякий раз во время традиционного праздничного шествия все с какой-то особенностью сильной болью смотрели на этот дом, обозначенный гитлеровскими вандалами...

А ведь в свое время это было одно из самых красивых и самых благоустроенных зданий Пятигорска. До 1937 года здесь размещался краевой совет профессиональных союзов, потом — гостиница для туристов.

Отступая из Пятигорска под молчанием напором советских войск, гитлеровские варвары, в числе других зданий, подожгли и дом, о котором идет речь, а затем еще и взорвали его изнутри.

Требовалось много средств и сил, чтобы восстановить этот дом. Работы начались весной 1947 года. Прежде всего, отсюда пришлоось вывезти более трех тысяч тонн обломков и мусора. Надо было разобрать и обрушить до 200 кубометров междуэтажных перекрытий. И осталась после этого пустая, обгоревшая и потрескавшаяся коробка.

Немногим более тридцати человек пришли восстанавливать этот большой дом. Нехватало здесь не только людей, но и строительных материа-

лов, механизмов, инструментов и многое другое. И все-таки за сравнительно короткое время были восстановлены междуэтажные перекрытия, заделаны проломы в стенах, приведены в порядок оконные и дверные проемы.

Когда на стенах зияли сквозные трещины от первого и до третьего этажа. Такие участки стен перекладывались заново, потому что решено и приказано было строить прочно и красиво. Чтобы выполнить всю эту работу, потребовалось уложить еще триста двадцать кубометров кирпича.

Настал черед приводить в порядок междуэтажные перекрытия. Уложили пятьдесят шесть тонн металлических балок, а леса для завершения дела не было. Его и не стали ждать, а решили — по опыту передовых строек страны — на месте изготовить железобетонные плиты и уложить их вместо деревянных балок.

К концу прошлого года основной трехэтажный корпус здания был подведен под крышу, а затем и на крыт. Надо было приступать к внутренней отделке помещений, но тут наступил непредвиденный и неизвестный перерыв в финансировании. Этот перерыв длился почти полгода, но работы на стройке не прекращались. Маленький коллектив настоящих патриотов своего города не собирался уходить с это-

Там, где были руины

Инженер В. Бахмач

Строительство четырехэтажного жилого дома Северо-Кавказского аэрогеодезического предприятия и треста «Севаквэлектро» на проспекте Буденного ведется строго по графику. Часть здания, принадлежащая аэрогеодезическому предприятию, уже покрывается железной кровлей. Одновременно в других секциях заканчивается кладка стен и устройство карнизов.

По инициативе инженерно-технических работников строительства ручная лебедка приспособлена под электротягу. Установлен электромотор для крана-укосины, который теперь в 2—3 минуты подает на четвертый этаж до полутонны стройматериалов. Эта простая и надежная машина заменяет 7—8 рабочих.

Впервые в наших условиях изготовлены карнизные плиты из шлакоблоков непосредственно на стройплощадке с большим вылетом карнизов, что дало значительную экономию дефицитного кирпича. Также впервые в условиях Пятигорска кладка первых трех этажей с подвалом произведена из рваного бутового камня с горы Шелудивой в комбинации с машукским известняком. Этим решительно опроверг-

шутное мнение некоторых специалистов старой школы о невозможности такой комбинации.

На стройке широко развернуто социалистическое соревнование. Особенно большого размаха оно достигло в период подготовки к 31-й годовщине Великого Октября и теперь, после праздника.

Стахановцы стройки — плотники Акимов, Богданов и кровельщик Марков — показывают образцы высокой производительности труда. Бригадир-стахановец Алифанов успешно и в срок изготовил карнизные шлакоблоки. Нельзя не отметить отличную работу 80-летнего каменщика т. Осипова. Более полувека проработал он на стройках нашей Родины и, несмотря на свой преклонный возраст, все еще дает высокие показатели.

Работа на лебедке поручена опытному мотористу-стахановцу Белому, который успешно управляет механизмом и одновременно участвует в погрузочных работах на кране-укосине. К новому году наш коллектив добьется новых успехов, которые приблизят сроки ввода в эксплуатацию большого жилого здания.

Капитальный ремонт жилых домов

До конца нынешнего года в 26 жилых домах городского жилищного управления должен быть закончен капитальный ремонт. В 12 из них работы уже полностью закончены. На ремонт дома № 38 по улице Дзержинского затрачено около 70.000 рублей, дома № 28 по улице Октябрьской — более 46.000 рублей, дома № 14 по улице Прогонной — 34.634 рубля и т. д. В этих и девя-ти других домах капитально отремон-

тированы крыши, почти целиком заново настланы полы, произведена штукатурка и побелка стен, а также другие отделочные работы.

Заканчивается капитальный ремонт еще в пяти домах, начаты работы в доме № 37 по улице Октябрьской и в доме № 7 по улице Красной. К концу года предполагается закончить капитальный ремонт во всех 26 жилых домах.



Восстанавливаемый «Дом туриста».

Фото Н. Резниченко.

го «законсервированного объекта», который они успели полюбить как отчий дом. И ни один человек не ушел отсюда. Перебивались кое-как, веря, что средства поступают, и тогда надо будет наверстать упущенное.

И наверстали! За четыре месяца выполнили годовую программу на 76 процентов. Это достигнуто дружным, творческим, вдохновенным трудом.

Пришла пора ставить перегородки, а леса еще не поступили. Тогда на месте были изготовлены дешевые и прочные шлакоблоковые плиты. Благодаря этому выиграно дорогое время и сэкономлено до ста кубометров строительного леса.

Строить быстро, дешево, добротно! И вместо грубых, но дорогих каменных ступеней здесь уложены более дешевые и красивые мозаичные, из мраморной крошки и цемента, изготавленные своими силами тут же, на стройке. Таким же способом делаются подоконники — они значительно долговечнее деревянных.

Кто же эти созидатели? Это, пре-

новременно и обязанности начальника строительства, коммунист Л. А. Латышев. Это 52-летний мозаичник И. Г. Жулев, бригада которого дает до двух норм за смену, а сам он работает уже в счет 1949 года. Это совсем молодой слесарь Миша Сидоренко, штукатуры высоких разрядов А. Е. Подолько и Г. Т. Василенко, пластики А. В. Шкырев и другие.

Настал черед приводить в порядок междуэтажные перекрытия. Уложили пятьдесят шесть тонн металлических балок, а леса для завершения дела не было. Его и не стали ждать, а решили — по опыту передовых строек страны — на месте изготовить железобетонные плиты и уложить их вместо деревянных балок.

Снаружи основной корпус этого дома вновь кажется обжитым — уже сняты наружные леса, остеклены окна, ит которых не торчат чадящие трубы времянок, потому что в подвалном помещении смонтированы и запрессованы котлы центрального отопления и даже котел для так называемого горячего водоснабжения. Из этого котла будет современен подаваться вода для горячего душа, который так необходим пришедшему на отдых туриstu...

Восстановленные жилища

★ Новый четырехквартирный жилой дом достраивается на углу проспекта Калинина и улицы Дунаевского. Каждая квартира в этом доме состоит из трех—четырех комфортабельных комнат со всеми коммунальными удобствами.

★ Дом из литього шлакобетона завершен строительством на улице Октябрьской, 49. В этом доме, соруженном строительно-монтажным управлением Хладометростя, пять квартир из двух—трех комнат каждая.

★ Закончено восстановление жилого дома № 62 на Советском проспекте. Здесь строители Гушодора подготовили к сдаче в эксплуатацию 18 квартир по две—три комнаты.

Все квартиры этих домов в первом квартале приближающегося нового года будут вселены жильцы.

Растут новые кварталы

Новые кварталы одноквартирных типовых домов вырастают сейчас за Белой Ромашкой и в районе станции Скачки. До ста индивидуальных застройщиков осваивают здесь отведенные им участки.

Государство выдает индивидуальным застройщикам ссуды до 10.000 рублей каждому в рассрочку на восемь лет, оказывает помощь в оформлении технической документации, в приобретении строительных материалов и т. д.

На днях в управлении главного архитектора нашего города состоялось совещание индивидуальных застройщиков. На этом совещании главный архитектор тов. Печенегин говорил о том, что в городе-курорте индивидуальные жилые дома надо строить так, добротно и красиво, чтобы они органически входили в архитектурный ансамбль всего города и не нарушили его генерального плана.

Управляющий отделением Комбанка т. Федосеев и управляющий отделением Крайжилснаба т. Флацбаум ознакомили с порядком получения денежных ссуд и строительных материалов.

Застройщики тт. Шапкин, Платонов, Петушкин, Лебедкин и Мищенко подвергли критике отделение Крайжилснаба и особенно «Главснаблес», которые слабо снабжают их строительными материалами.

В самом недалеком будущем на втором и третьем этажах главного корпуса будут настланы паркетные полы и закончатся все внутренние отделочные работы. Затем начнется восстановление второго корпуса, выходящего на улицу Дзержинского. Здесь уже начата трудоемкая и опасная работа — подводка фундамента под второй корпус. Вслед за окончанием междуэтажных перекрытий будет поставлена крыша. Таким образом, дом, что называется, взят в работу со всех сторон!

В новом 1949 году это большое и красивое здание снова вступит в строй. А на фасаде появится блескующая под лучами солнца светлая масляной краской вывеска:

Дом туриста

ИЗВЕЩЕНИЕ

29 ноября, в 2 часа дня, в клубе «Курортник» (Советский пр., № 24) созывается финансовое совещание главных, старших бухгалтеров и председателей комсодов всех организаций, учреждений и предприятий.

Явка обязательна.

Ответственный редактор

Б. Д. СТЕПАНОВ.

ВИНОТЕАТР „РОДИНА“
Днем: ЗОЛУШКА — в 12 час.
С 2 часов дня до 10 час. вечера
ОХОТНИКИ ЗА КАУЧУКОМ
С 29 ноября новый фильм
ПОВЕСТЬ О НАСТОЯЩЕМ ЧЕЛОВЕКЕ